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 .پر کنیدبا عبارات مناسب جاهای خالی را 

 ست.الف( اگر همه داده ها با هم برابر باشند میانگین برابر با ..................... و انحراف معیار برابر با ..................... ا

  با ..... جمع کنیم، میانگین داده های جدید برابر است 3و با  ردهبرابر ک 2می باشد، اگر همه نمرات را  15ب( میانگین نمرات یک کلاس برابر با 

 . نامیده می شود......................... مجموعه تمام مؤلفه های دوم در نمایش زوج مرتبی یک تابع،  (پ

 .......................... برای تشخیص پراکندگی استفاده کنیم.( اگر داده دورافتاده داشته باشیم بهتر است به جای دامنه تغییرات از ت

 .درصد از داده ها در فاصله ...................... از میانگین قرار دارند 68تقریباً ( و

 یک ریشه مضاعف دارد.آن معادله  ،شود .....................اگر در یک معادله درجه دوم مقدار دلتا  (ه

2xجواب معادله ی(  + 3 =  برابر با ............ می باشد. 1

2 

 الات زیر گزینه مناسب را انتخاب کنید.ؤبرای س 2

 ؟می کنیماز کدام روش گردآوری داده ها استفاده  ،کیفیت میوه های یک باغ را مورد مطالعه قرار دهیماگر الف( 

 ( دادگان4مشاهده              ( 3( مصاحبه              2( پرسشنامه           1

 م؟یداده ها استفاده کرده ا ی، از کدام روش گردآورمیدانش آموزان مدرسه استفاده کن یاگر از اطلاعات پرونده ها ب(

 ( دادگان4( مشاهده              3( مصاحبه              2پرسشنامه            (1

 رند؟یگ یچند درصد داده ها بعد از چارک سوم قرار م (ج

1) %50                   2) %75                    3) %25                 4) %100 

 از نمونه است چه نام دارد ؟ یکننده جنبه خاص فیکه توص یمقدار عدد د(

  ی( نمونه تصادف4                 یآمار نمونه( 3               نمونه( پارامتر 2آماره نمونه                  (1

 

1 

 حل کنید. مربع کامل کردنمعادله زیر را از روش  3

x x+ − =2 2 15 0 
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 معادله زیر را حل کنید. 4
𝑥 − 2
𝑥 − 4

=
𝑥 + 1
𝑥 + 3

 

 

1 

𝑥2 3 ضرب ریشه های معادله  حاصلمجموع و  5 + 15 𝑥 − 6 =  را بدست آورید. 0

 

1 

 باشد. تابع که رابطه زیر یک بیابیدرا طوری   𝑎مقدار  6

𝑓 = {(1, 𝑎2) , (3 , −1) , (2, 𝑎) , (1, 𝑎 + 2) , (𝑎 ,1)} 
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 .می گذرد را بنویسید  ( -1و -2( و )  2و 4الف ( ضابطه تابعی خطی که از نقاط )  7

           را رسم کنید. تابع ب( نمودار آن
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 دست آورید.ه آن را ب دصورت زیر تعریف شده باشد، بره ب  fاگر تابع  8
𝑓: 𝐴 → 𝐵       ,            𝐴 = {0 , 1 , −1 , 2 }           

            𝑓(𝑥) =
2𝑥

𝑥−3 
  

     

1 
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𝑦ضابطه یک سهمی به صورت  9 = 2𝑥2 − 4𝑥 +  است.  3

 الف ( مختصات راس سهمی را بدست آورید.

 ب( معادله خط تقارن سهمی را بنویسید.

 .سهمی را رسم کنیدنمودار ج( 
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 به صورت زیر می باشد :  بر حسب میلیون تومان واحد کالا   𝑥تولید  ایبرتابع درآمد و هزینه یک کارگاه  10

𝑅(𝑥)تابع درآمد:  = 11𝑥 −  𝑥2                   :تابع هزینه𝐶(𝑥) = 100 + 3 𝑥 

 الف( تابع سود این کارگاه را بنویسید.

 این کارگاه چقدر است و به ازای تولید چند واحد کالا رخ می دهد. ب( بیشترین سود
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چند نفر را بصورت تصادفی می خواهیم میزان مطالعه آزاد روزانه مردم شهر شیراز را مورد بررسی قرار دهیم. برای این منظور از هر محله شیراز  11

خیلی زیاد، زیاد ، متوسط، کم ، خیلی کم ، اصلاً  "نفر را مورد بررسی قرار می دهیم. جواب های آن ها بصورت  600انتخاب می کنیم و مجموعاً 

 بوده است. با توجه به این مطالعه به سوال های زیر پاسخ دهید. "مطالعه نمی کنم 

 العه چیست؟الف( جامعه آماری در این مط

 ب( نمونه تصادفی در این مطالعه چیست؟

 ج( اندازه نمونه در این مطالعه چیست؟

 د( روش گردآوری داده ها در این مطالعه چیست؟

 هـ( متغیر تصادفی در این مطالعه چیست؟

   و( نوع و مقیاس متغیر تصادفی در این مطالعه چیست؟

 

5/1 

 را بدست آورید.   11و   15و   9و  8و   17و   12و    13و    19میانگین و انحراف معیار داده های   12
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 نوع هر متغیر و مقیاس اندازه گیری آن را مشخص کنید.  ×با گذاشتن علامت   13

 

 

 

 

 

 

 

 اسمی ترتیبی نسبتی فاصله ای کیفی کمی متغیر

       و آمار نمره درس ریاضی

       تحصیلی یک فردمراحل 

       افرادگروه خونی 

       هوا درجه حرارت

2 

 برای داده های زیر نمودار جعبه ای مناسب رسم کنید. 14

  7و  11و  13و  21و  12و  21و  14و  17و  40و  23و  16و  30و  43و  41و  32
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 -1ی(         صفر (ه           یک انحراف معیار( و    نه ی میان چارکیمدا( ت      برد (پ  33ب(    مقدار داده ها ، صفرلف( ا

 (25/0هر مورد )

2 

 1 (25/0هر مورد )   آماره نمونه د(                   25% (ج      دادگان ب(     مشاهدهالف(  2

3 𝑥2 + 2𝑥 = 15    ⇒      𝑥2 + 2𝑥 + 1 = 16  (0/25) ⇒    (𝑥 + 1)2 = 16  (0/25)  ⇒   𝑥 + 1 = ±4  (0/25)   ⇒
𝑥 = 3 , 𝑥 = −5  (0/5)                   

    

25/1 

4 𝑥 − 2
𝑥 − 4

=
𝑥 + 1
𝑥 + 3

    ⇒   (𝑥 − 2)(𝑥 + 3) = (𝑥 + 1)(𝑥 − 4) (0/25)  ⇒    𝑥2 + 𝑥 − 6 = 𝑥2 − 3𝑥 − 4  (0/25)        

                                               ⇒    4𝑥 = 2  (0/25)     ⇒   𝑥 =
1
2 

   (0/25) 

 

1 

5 
𝑆 = −

𝑏

𝑎
= −

15
3

= −5  (0/5)     ,     𝑃 =
𝑐

𝑎
=

−6
3

= −2 (0/5)    

 

1 

6 𝑎2 = 𝑎 + 2  ⇒    𝑎2 − 𝑎 − 2 = 0    ⇒    𝑎 = 2  , −1(0/75)  
   𝑎 = 2     ⇒    𝑓 = {(1,4), (3, −1), (2,2), (1,4),  (0/25)  غ ق ق  {(2,1)

  𝑎 = −1 ⇒   𝑓 = {(1,1), (3, −1), (2, −1),  (0/25)   ق ق  {(1,1−)
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 الف (  7

𝑚 =
4+2

2+1
= 2 (0/5)   ⇒    𝑦 − 4 = 2(𝑥 − 2) (0/25)   ⇒    𝑦 = 2𝑥 (0/25) 

 (0/5)ب( 
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8   𝑅 = {0 , −1 ,
1

2
 , −4 }            هر کدام (0/25)                  

     

1 

 الف( 9

𝑥 =
−𝑏

2𝑎
= 1   (0/5)  ,   𝑦 = 2 − 4 + 3 = 1   (0/25)  ⇒ رأس    = (1,1) 

𝑥ب(    = 1 (0/25)  

 (5/0رسم نمودار )ج( 
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10 𝑃(𝑥) = 𝑅(𝑥) − 𝐶(𝑥) = 28𝑥 − 𝑥2 − 100 (0/5)                                                                   
    𝑥 =

−𝑏

2𝑎
=

-28

-2
= 14 (0/5) →     𝑃(14) = 392-196-100 =     (0/5)    (میلیون تومان) بیشترین سود     96
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   کمی نسبتیو(       میزان مطالعه آزاد روزانههـ(      پرسش نامهد(          600ج(        انتخاب شده اتنفرب(       مردم شهر شیراز الف(  11

 (25/0هر مورد )

5/1 

میانگین 12 =
104
8

= 13  (0/5) 

∂2 =
(13 − 11)2 + (13 − 15)2 + (13 − 9)2 + (13 − 8)2 + (13 − 17)2 + (13 − 12)2 + (13 − 13)2 + (13 − 19)2

8
(0/5) 

∂2 =
77
8

    (0/25)    ⇒     ∂ = √
77
8

    (0/25)  
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13  

 

 

 

 

 

 (25/0هر مورد )

 اسمی ترتیبی نسبتی فاصله ای کیفی کمی متغیر

   *   * و آمار نمره درس ریاضی

  *   *  تحصیلی یک فردمراحل 

 *    *  گروه خونی افراد

    *  * هوا درجه حرارت

2 

  7و  11و  12و  13و  14و  16و  17و  21و  21و  23و  30و  32و  40و  41و  43 14

𝑄1 = 13  (0/25)  ,   𝑄2 = 21  (0/25)  ,     𝑄3 = 32   (0/25) 

 

  نمره(25/1)   
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